

今天给各位分享比特币coin的知识，其中也会对比特币coinbase进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？](#)
2. [比特币是什么东西，为什么能当钱？](#)
3. [要是现在有一个比特币，怎么才能把它变成人民币呢？](#)
4. [比特币不是虚拟货币吗？](#)

比特币发行人：“全世界比特币永远只有2100万枚。”你信吗？

应该说，全世界比特币不会超过2100枚，2100万是发行总数。中本聪当时发行时不一定会预想到比特币会有这么大的影响，牵动了世界金融，俱闻当时以游戏的形式发行的，所以是可信的。

比特币是什么东西，为什么能当钱？

比特币是一种基于区块链技术实现的一种虚拟数字货币，通俗来讲，比特币就是一串代码符号，就如同我们在银行的存款，你在任何地方，你银行卡里的钱就是一串软体数字，它只是个符号而已，就像纸币和货币的关系一样，纸币也是货币的一种符号，纸币之所以能当做钱??，是因为有货币（如黄金）作为基础去支撑；

而比特币可以当钱使用，这个说法是相对而言的，因为比特币的发行方要你用真金白银去换比特币，因此这样的交易方式，就让人觉得比特币和金钱就勾搭上了，但这是一种高风险的投资，因为还没有国家承认这种非国家货币组织发行的东东是一种货币，当今世界的货币是以黄金储备量来衡量的，而比特币的背后只是一串普通代码，所以就连比特币网的创始人都抛售了所有比特币换成真钱了??

要是现在有一个比特币，怎么才能把它变成人民币呢？

你好，很高兴能回答你的提问。

首先，题主必须了解，比特币本质为数字货币，虚拟的产品。你若是持有比特币，所持有的比特币必须要存在固定的虚拟钱包中（钱包类型有很多种），若是你有一个存在虚拟钱包的比特币，怎么将它变成人民币，很简单：

第一、选择一个安全的数字货币交易平台注册账号

第二、将所持有的比特币从钱包转入平台

第三、通过平台进行交易换成RMB

第四、从平台提现RMB即可

比特币不是虚拟货币吗？

【T教授说】

比特币是一种电子虚拟货币，但这种货币不会自动产生，需要通过在电脑上经过大量的计算才能产生。

2009年，中本聪创造出了比特币，并把总量设置了2100万枚，但这2100万枚比特币不是说你给我钱（美元、人民币）就可以给你，因为中本聪自己都没有控制这种货币。

打个比较容易理解的比喻，比如挖黄金。

这2100万枚的比特币，又犹如地球上总量固定的黄金。

但黄金分布在世界各地，而且是以原始的状态存在，如果我们需要金子，需要寻找金矿、找到金矿后，还需要找人、找机器进行挖矿，然后经过冶炼等一系列的程序，才会成为我们看到的金灿灿的黄金。

其实比特币的原理和黄金是一样的，这2100万枚的比特币也是散落在网络世界里，而且是最原始的状态，也就是说，还没有形成我们想要的比特币。

如果我们想要比特币，就需要用过通过一定的程序和算法，经过大量的计算，才能形成，这个计算的过程，就类似于挖黄金，所以，大家也就称之为挖矿。

而要在网上挖矿，就需要人、高配置的电脑、及让程序运行的电力，而且越往后，算法就越困难，计算量就越大，同时，耗电量也就越大。

所以，更大的耗电量、更高配置的电脑，就构成了资源的消耗和浪费。

这就好比，一开始大家挖金矿时，会先挖掘一些比较容易挖的金矿，这个时候简单的工具、较少的人力投入，就可以挖出并也炼成黄金；但随着一些容易的金矿被挖完后，就需要开采那些不容易开采的金矿，这个时候对挖矿的技术和工具要求也就

更高了，也就是说，开采成本更高了。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！